

Tekintsünk vissza Isten tetteire!

A Magyar Unió elnökeinek beszámolója a 2010-es esztendőről

Elnöki beszámoló a 2010-es esztendőről

„...végig gondolom minden tettet, elkövetkedet alkotásain.”

(Zsolt 143:5)

Visszatekinteni fontos dolog. Az emlékezés, különösen az Isten tetteire való hálás visszaemlékezés erősíti Istenben való bizalmunkat.

Az akarja: tanuljuk meg helyesen látni a műtűnk, annak hatásait, következményeit, tapasztalatait. Sokszor nem visszánk magunkkal a műtűt azokat a kincseket, értékeket, amiket vehetünk.

Vannak dolgok, amiket újra és újra fel kell idéznünk, és meg kell emlétenünk. Isten arra bírja: tanuljunk meg az Ő szava előtt helyesen emlékezni: ne menjünk el azok mellett a kincsek mellett, amiket Ő azért adott, hogy gazdagabban mehessünk tovább.

Sokszor úgy tekintünk a következményeire, mint saját tetteinkre. Úgy gondolom, amikor visszatekintünk egyházzunk műtű esztendejére, a történetekben, eseményekben a cselekvő, jelenlévő Istent kell meglátnunk.

Vegyük észbe a teljesítő igéket a legfontosabb eseményeket, amelyekben Isten vezet és gondoskodik az életünk... Természetesen egy ilyen visszaemlékezés minden alkalommal szubjektív, mert a visszaemlékező személynél keresztesen láthatja a kedves olvasó az események értékelését.

Visszaemlékezem az 1980-as évek kezdetére, amikor végzős köznevelési diákként milyen hatalmas élményt jelentett, hogy egyes televíziós műsorok az országban népszerű gyűléseket

Árasszergyűlve részt vehettünk a Speciális Munkájskázópző Tanfolyamon. A gyülekezeti élet legkiválóbb területeit vettük át tanáraink, az egyház akkori vezetői segítésével. Valószínűleg sokat segítettek azok az előadók, hogy a lelkipásztori szolgálatot vállaltam le lehivatsul. Ez az emlék, máig nagyon sok testvérünkben, vezetőben ott ül. Az erre való hálás emlékös bátorított bennünket arra, hogy az azóta eltelt negyed évszázad alatt felnövő, megkeresztelkedő testvéreink, gyülekezeti tisztviselők, vezetők részére Gyülekezeti Munkájskázópző Tanfolyamot indítsunk.

Az
ATF tanárai az uniós az egyházterületek vezetőinek bevonásával gyakorlati elméleti tananyagokkal szeretnék segíteni testvéreink szolgálatát. Bátorítjuk továbbra is a gyülekezeteket, káldjok vezetőiket a meg folytatás tanfolyamra, hiszen a legkiválóbb gyülekezeti szolgálatokban kaphatnak képzést.

A
2010-es évet Magyarországon a kárválemény a katasztrális kárvánek nevezi. A megnévekedett számú és erejű természeti csapások (árvizek, belvizek) mellett az ember kárvnyezetpusztítását okozó hatások is erősödtek, gondoljunk csak a várvnyezetpusztítás által elhagyott településekről kázószó tett kárvpekre. Mindezek mellett ott vannak a gazdasági válság egyre erősödő hatások is, amelyek nemcsak a világot sántítják, hanem nem kárvmólik testvéreinket sem. Mindezek figyelemre méltó bennünket arra, hol is tartunk... Ugyanakkor felelősek vagyunk azért, hogy a segítségére szoruló számjára hűvő emberként minden segítséget megadjunk, ami erőnkben van. Hálásak vagyunk az ADRA szolgálatért, testvéreink adakozás és segítőkészségéért, amellyel bizonyították, értik felelősségüket.

Az
egyház vezetői minden évben meglátogatnak néhány nagyobb gyülekezeti kárvzetet, árasszék-vva a kárvzetben ülő, szolgálatú testvéreinket. Ezek az alkalmak fontosak - reméljük nemcsak a vezető és számjára, hanem - a testvéri kárvzárás és számjára is. Járó alkalmak a hitéleti konferenciák arra, hogy az egyház, a világegyház cölkitüzéseiről, haladási irányjáról, Isten tervéről, benne a mi helyünkről kárvzárás elmélkedjünk, találkozzunk testvéreinkkel, és valóban párbeszéd alakulhasson ki. Tavaly a "Ézsd ki a kezed!" címmel a világegyház cölkitüzéséhez csatlakoztunk.

Ennek
a programnak a jegyében szerveztük meg a nyári Missziókonferenciát is, mely során testvéreink a kárvzárás kinyitására is fontosáigjáró hallhattak tanást Istentől, egymás és a világgal felé.

Természetesen
egyházunk életében az egyik legjelentősebb és legmeghatározóbb esemény nyáron az egyesült államokbeli Atlantában megszervezett Generál Konferencia volt. Ennek jelentősége nemcsak a vezetők vállaltásában merül ki, hanem arra is kiterjed, hogy részesei lehetünk a világegyház cölkitüzéseinek alakulásának, elfogadásának. Jelentős döntések születtek, amelyek gyülekezeteink életére is hatással lesznek. Csak két döntést említek: a világegyház stratégiai cölkitüzése: Mondd el a világnak! Nyájd ki a kezed Istentől, testvéred és a világgal felé, valamint a Gyülekezeti

közikönyv Ájszerkesztése, melyet hamarosan testvéreink magyar nyelven is kézbe vehetnek.

Számomra mindig hatalmas örömet okoz a Generál Konferencia őszi éves Tanácsosainak való részvétel.

A 2010 októberében megrendezett tanácskozás most is rendkívüli jelentőségű döntéseket hozott. Ezek közül talán a legjelentősebb az "Éljen megáldott ajándék" című dokumentum, melyet testvéreink is megismerhettek magyar nyelven. Egyházunk vezetése ebben elképezte magát a megújulás és reformációja Isten akarata szerinti munkájára, arra hogy engedjenek az egyház minden szintjén, Isten Szentlelkének jelen bennünk, munkálva közéletünk megújulását, missziós elképezettségét.

Ha Isten tetteit és vezetését szeretnénk felsorolni, szinte lehetetlen vállalkozásba fognánk. Ezért csak szemezgettem most belőle, saját szemévegen keresztül. Természetesen Isten sok csodás dolgot tett máig, amiért szintén hálaírók vagyunk.

Vigyünk tovább az emlékeket, amelyek megerősítnek bennünket az Istennek való szolgálatban és kegyességben.

Á

Ácsai Tamás

unióelnök

Beszámoló a 2010. évről az uniós titkárság szemszögéből

Beszámolót szeretnénk azokkal a számadatokkal kezdeni, melyek rávilágítanak egyházunk jelenlegi helyzetére. 2010. január 1-jén a Magyar Unió területén 108 gyülekezetben és 25 gyülekezetnek még nem minősülő csoportban gyülekeztek összesen egyházunk tagjai. Ebből 53 gyülekezet a Dunamelléki Egyházterület (DET), 55 gyülekezet pedig a Tiszavidéki Egyházterület (TET) területén működött, illetve a csoportok közül 13 a DET, 12 a TET területén. A 2010. évben a DET-nél 1 gyülekezettel lett kevesebb, a TET-nél pedig kettővel csökkent a gyülekezetek

száma, Á-gy 105 gyülekezet működik ma az ország területén, illetve a csoportok közül a Dunamelléken nem változott, a Tiszavidéken eggyel csökkent a csoportszám, Á-gy jelenleg 24 működik az uniós területén.

A

Magyar Unió taglétszáma 2010. január 1-jén 4690 fő volt, ebből 2552 személy a DET, 2138 személy pedig a TET gyülekezeteinek volt a tagja. 2010. december 31-én 4665 tagot tarthattunk nyilvánosságunkban, melyből 2552 a DET, 2113 pedig a TET gyülekezeteihez tartozott. Ez azt jelenti, hogy egyházunk létszáma 2010-ben sajnos csökkent, mégpedig 25 fővel. (Á–sszehasonlításképpen azt tudhatjuk, hogy 2009-ben 14 főszervezet volt, 2008-ban viszont 38 fővel csökkent a létszám.) Az egyházterületek szintjén a Dunamelléken nem változott a létszám, tehát maradt a 2552 főszélszám, míg a Tiszavidéken 2138-ról 2113-ra, tehát 25 fővel csökkent a gyülekezeti tagok száma.

Mindannyiunk

számára nagy örömmel, amikor azt látjuk, hogy vannak olyan személyek, akik meghozták a legnagyobbat elhatározását, és döntést hoznak arról, hogy a Gondviselő Isten tanácsai szerint szeretnék lenni, és ezen elhatározásukat a keresztséggel pecsételik meg. A 2010. évben 132 személy döntött úgy, hogy megkeresztelkedik, ebből 88 keresztség a Dunamelléki Egyházterületen, 44 keresztség pedig a Tiszavidéki Egyházterületen volt. 2008-ban egyáltalán kevesebb, szám szerint 112, 2009-ben pedig több, szám szerint 145 volt a keresztségek száma. Vannak olyanok is, akik hitvallással csatlakoztak a nyilvánosságunkhoz. 15 ilyen személy volt az elmúlt évben, ebből 12 a Dunamelléki Egyházterületen, 3 a Tiszavidéki Egyházterületen.

Sajnos

vannak olyan személyek is, akiknek a helye részes maradt a gyülekezetben, mert elhunytak. 97 testvérünk aludt Á-gy el az elmúlt évben, 48 a DET, illetve 49 a TET gyülekezeteiből. Hozzátartozóknak ezúton is szeretnénk kifejezni részvételmünket, és kívánjuk nekik, hogy a Mindenható Isten adjon nekik vigasztalást. 2008-ban 93, 2009-ben pedig 74 testvértől kellett elcsúszni.

Az

elmúlt évben is voltak olyan személyek, akiknek gyülekezeti tagságát meg kellett szüntetni. Á–sszesen 66 ilyen eset történt 2010-ben, 39 a DET és 27 a TET gyülekezeteiben. Ez jelentősen meghaladja az előző évek mennyiségét, hiszen 2008-ban csak 36, 2009-ben pedig 45 ilyen eset történt országosan. Ugyancsak a csökkenés miatt kell megemlítenünk, hogy volt a Dunamelléken 12 olyan személy, akiknek társasra került a tagságuk.

Imádkozunk

azért, hogy a 2011. évben, gyülekezeteinkben a megújulás és reformáció sorában olyan pozitív változások történjenek, melyek megtartásunk és a nyilvánosságunk gyülekezeteinket, hogy kevesebb személy tagságát kelljen törölni, és imádkozunk azért is, hogy a megújulás és reformáció segítségével mindannyian olyan eszközök lehessünk Isten kezében, akik által minálunk több emberben ábred fel a világ, hogy keresztséggel megpecsételve az Isten mellett meghozott

komoly, őszinte döntéseket.

Néhány

szert szeretnék a legfontosabb döntésekről is beszélni. A 2010. évben összesen 9 alkalommal választott az Unióbizottság, és ezúton is szeretném megköszünni a bizottság tagjainak azt az áldozatos munkáját, amit végeztek az elmúlt év során. Sokszor több száz kilométernyi utazás után, késő estig választottunk, és minden alkalommal tapasztaltuk, hogy mindenki felkészülve, aktív módon részt vett a bizottsági munkában. A 9 bizottsági munkában összesen 208 határozatot hoztunk. Az év során két alkalommal olyan kibővített választottunk, amelyeken részt vettek az egyházterületek bizottságai, az intézményvezetők és az osztálytitkárok is. Azokról a dolgokról, amelyeknek a jelentőségét úgy látta meg az Unióbizottság az első munkatársak, hogy az Operatív Bizottság hatáskörébe utalja, azokról az Operatív Bizottság munkatársainak döntöttünk. Ez a bizottság 8 alkalommal választott a 2010. évben, és 131 határozatot hozott. A két bizottság együttesen 17 alkalommal tartott ülést, és összesen 339 határozat meghozatalával segítette az egyházban folyó munkát. Természetesen a két egyházterületen és az intézmények operatív bizottságaiban is sok-sok döntést született az elmúlt évben, ezeket minden esetben az Unióbizottság hitelesítette.

Az alábbiakban szeretnék néhányat kiemelni e határozatok közül. Az Unióbizottság elhatározta, hogy 2011. januárjától átveszi a Balatonlellel Konferenciák központjának működését az Ásszeadatok Alapítványától. Egyrészt több száz is kifejezték azt az állásfoglalásunkat, hogy az egyház nem akarja eladni, megszűntetni a balatonlellel Intézet-munkatársainkat, sőt szeretnénk azt még inkább az egyház keretei között, mind az alapítványok, mind a programok szintjén fejleszteni. Azt is elismertük, hogy az Ásszeadatok Alapítvány az elmúlt időszakban nagyon jelentős tevékenységet végzett, és nekik köszönhetjük, hogy ez a intézet-munkatárs mai napig működik. A jelenlegi munkatársak munkáját szeretnénk tovább tartjuk azt, hogy egyházi intézményként működjen, ezért vette át januárban a működését a Magyar Unió. A Konferenciák központ vezetőjének Pető Imrét választotta az Unióbizottság.

Megértés

2010-ben a két adventista egyházon szervezetileg valósított összevonás. Látványos volt az Adventista Egyesített Szociális Intézmény, melynek vezetője Tóth Sándor lett. Az intézmény két telephelyét tovább a két idős otthona; Tasson továbbra is Komlódi Lajosnál irányítja, Gyulán pedig Döbrevi Gábornál. A Tasson munkatársai, 2010-ben jelentősen megújultak, megszűnt az otthon 2011-ben átnéplő fennállásának 50. évfordulóját. A Gyulai Szeretothon esetében jelentős változás, hogy megszűnt az emelt szintű ellátás, csak általános, illetve demens betegek ellátása tartozik. Ezzel az intézkedéssel jelentősen megnövekedik az az állami normatív, amelyből az otthon gazdálkodhat a 2011. évben. Eddig az egyház keretein belül csak a két idős otthona működött, mint szociális és gyermekjóléti szolgálat. 2010-ben az Unióbizottság elhatározta, hogy keressük annak lehetőségét, hogy az egyház keretein belül máris szociális és gyermekjóléti szolgálatok is működjenek, mert ez egyrészt lehetővé teszi testvéreink jobb ellátását, másrészt lehetővé teszi olyan keresztény szellemiségű szolgálatok végzését, amelyek nyomán emberek megtapasztalhatják a krisztusi szeretet áldásait, megismerhetik egyházunkat, illetve munkahelyet teremtenek testvéreinknek. Ezen elgondolás nyomán elindítottuk Hidason a házi segélyszolgálatot, meg szerveztük, illetve 2010-ben megszerveztük a Csapet Csapat Családi Napközi működését Házmezővárosán helyen, amely januárban el is kezdte tevékenységét.

A

Magyar Unió és a Dunamelléki Egyházterület közfinanszírozási szolgálata, a Mentő Mentőiroda működése szintén több dologért meghozatalát tette szükségessé. A mentőiroda az elmúlt évben sok olyan testvérünknek nyújtott segítségét szolgálataival, akik átmenetileg nehéz helyzetbe kerülve szorultak segítségre, vagy hosszantartó betegségek miatt voltak kénytelenek igénybe venni a szolgáltatást. A mentőirodában orvosok, pszichológusok, mentőhigiénés szakemberek, pasztorpszichológusok nyújtanak segítséget a rászorulóknak. Természetesen a szolgáltatás nem csak a gyülekezet tagjai részére lett megszervezve, sokan keresik fel az irodát az egyházon kívül is, és ezek az emberek több helyen, akár rádióinterjúban is jó véleményüknek adtak hangot a szolgálattal kapcsolatban.

A

Tóth Sándor

uniótitkár

Pénzügyi

jelentés a 2010-es évről

„Adjanak hálaát az Úrnak az ő kegyelméért, és az emberek fiait iránt valóságos csodadolgait. És a jóságának hálaadásával, és hirdessék az ő cselekedeteit örövendéssel!”

(Zsolt

107:21-22)

Az elmúlt évre

visszatekintve, a hálaadás szavát emeljék fel. Isten áldását árezték az elmúlt évben a pénzügyek terén is. A gazdasági válság ellenére a tervezett programok megvalósulhattak, a működéshez szükséges anyagiak is megvoltak egész évben. Minden támogatást időben ki tudtunk fizetni, nincs semmilyen teljesítetlen kötelezettségünk. A pénzügyi helyzet a következőkben alakult 2010-ben:

A

Á
Bevételek:

A tizedbevételek
84 751 715 forint volt tavaly. Lakbör-hozzájárulás
1 037 220 forint, kamatbevételek 1 693 272, adomány
242 930, egyébkénti bevételek 3 199 013, pályázat
1 314 264, tizedvisszaosztás 6 904 017, személynél
juttatott adó 16 315 256, GK pályázat 3 425 284 forint.

Az uniós tizedbevételeknek alakulása az elmúlt évben:

A Családi Osztály
megnyert egy pályázatot, amelyre a Generál Konferenciától 3 425 284
forintot kaptunk. Ebből a pénzből adtuk ki a Gyűrű-körre című könyvet, amelyet eljuttattunk az
anyakönyvtárosoknak, akik ajánlatba adták a házasságok pároknak.

Á
Kiadások:

A kiadások jelentős
részét teszik ki a fizetések, járulékok, utazással kapcsolatos költségek, ezek
összege az elmúlt évben 37 078 409 forint. A nyugdíjas lelkeseknek,
alkalmazottaknak 10 613 852 forintot fizettünk. Az adminisztrációs
költségek és közüzemi díjak összege 8 918 195 forint. A közlelési
kiadások és szállítások összege 1 103 670 forint. Ingatlanokkal
kapcsolatos kiadások, ártávközzel összege: 8 695 930 forint.
Missziós tevékenység kiadása 8 034 065 forint volt. Egyébként, nem tized
jellegű kiadások összege 2 853 992 forint.

Fizetések és fizetéssel kapcsolatos kiadások alakulása az
elmúlt évben:

Adminisztrációs és rezsiköltségek:

Az osztályok költségvetése: 12 004 483

- Szombatiskolai Osztály: 565 699
- Gyermekosztály: 305 970
- Zenei Osztály: 550 439
- Lelkészi Osztály: 836 504
- Ifjúsági Osztály: 3 719 267
- Sáfársági Osztály: 423 428
- Családi Osztály: 802 124
- Egyszemélyi Osztály: 928 416
- Női Szolgálatok Osztálya: 261 235
- Kommunikációs Osztály: 3 611 401

Az osztálymunkáinál jelentős költséget jelent az AdventInfo, Adventista Világ, imaheti anyagok kiadása, melyet a Kommunikációs Osztály jelentet meg. Ezek költsége 2010-ben 3 611 401 forint volt.

Támogatások összige: 29 000 000

- ADRA támogatás 7 000 000
- Adventista Teológiai Főiskola 5 000 000
- Balatonlelle Konferenciai Központ 1 010 292
- Reményes Evangelizációs Központ 16 500 000

Á

Előretekintve, Isten kezebe szeretnénk letenni az egyház pásztorjait ebben az évben is. Nem tudjuk, mit hoz a jövő. A természeti katasztrófák, forrongások hatásait valóságos-nű érezni fogjuk a pásztorok terén, de Isten ki fogja rendelni, amire szükségünk van, ha vezetést káprvetjük, és odaadással végezzük a rájuk bízott

feladatot. Isten fogja vezetni az egyházat ebben az évben is.

Közeledek,
imádkozzatok azért, hogy a ránk bízott javakkal bármilyen sáfárkodjunk, és a
különböző helyzetekben is lássuk meg Isten ajándékait. "Aztán imádkozzatok azértünk" (2Thessz 5:25)!

Á

Dr. Zolyomi Renáta Edit

uni3p@nzt.ros